

被家人数落几句,就威胁要跳楼 没闹够的网瘾少年大半夜跑出家 可怜母亲赤脚追了几条街

□晚报见习记者 张璇
实习生 孙杨

本报讯 网瘾少年不听父母劝告以死相威胁,大半夜跑出家。昨日凌晨,一个沉迷网络的少年被巡防队员劝回。

沉迷网络少年以死相威胁

“马上就要开学了,你该抓紧时间复习复习,不能每天上网打游戏了。”8月21日晚11时许,家住在大石桥附近的小明(化名)又上网到半夜,望子成龙的母亲李女士忍不住数落起儿子来。放假期间父母每天都限制上网,小明也憋了一肚子火,不耐烦地顶撞了起来。“开学就是初三了,你咋还不知道学习呀?”夫妇俩听了儿子的话,忍不住又教训了他几句。

“我就是不学,你们能怎么着?”见父母唠叨个没完,小明的脾气也上来了。看着儿子这副模样,气昏了头的父亲抡起巴掌就要打他,可小明一跃蹿到窗台前,拉开窗户就准备跳:“你们再逼我学习,我就从这楼上跳下去。”小明的举动把李女

士吓得腿都软了,夫妻俩苦劝了半天,才把小明从窗台上劝了下来。可夫妻俩刚放下心,少年气盛的小明却突然甩门走了。“大半夜的出了什么事可咋办啊?”李女士赶紧拉着丈夫从楼上追了下来。由于丈夫腿脚不灵便跑不快,李女士就一个人从大石桥一直追到了纬五路与政七街交叉口处。

为追儿子,母亲累瘫在地

“你快站住,别跑了。”怕儿子出意外,李女士不敢停歇,脱了鞋子拎在手中,赤着脚一路边跑边喊。“拦住他,快拦住他,别让他跑了。”听到呼喊,正在附近巡逻的花园路巡防队员王勇立、郗成、陈国彦将奔跑的小明拦下。见到儿子总算被拦住了,李女士终于长出了一口气,紧接着又向前紧跑了几步,可是由于体力不支,又急又累的她顺势抱着面前的一棵大树瘫坐在地,口吐白沫并不停地大口大口喘着粗气。此时已经是22日凌晨1时15分许。

“你咋这么不听话,不让你玩游戏还不是为你



周悟空 图

好?”好容易缓过来劲的李女士一边哭一边数落起小明来,“就说了你几句又是跳楼又是离家出走,万一出事了咋办?马上该开学了,你咋还不知道着急呢?”

父亲赶到,一家人抱头痛哭

“父母不让上网也是为你好,不管咋样也不能大半夜跑出来让父母担心呀。”巡防队员一边把电话借给李

女士,让她给丈夫报平安,一边对男孩进行教育。“我以后不再上网了。”小明终于认识到了自己的错误,并主动走到李女士面前承认了自己的错误。此时,小明的父亲也坐出租车赶到了,冰释前嫌的一家人抱头痛哭起来。经巡防队员又好言相劝,这一家人才慢慢平静下来,并坐车离开了。

线索提供 宋延军

妹妹来借100元“还债” 堂姐与人合谋 将她骗到洗浴中心

□晚报见习记者 方颖

本报讯 暑假中,贫困女大学生到夜市当服务员,不小心洒了酒水要赔钱。女生找堂姐借100元钱不得,反被介绍到洗浴中心被强迫卖淫,女生跳窗逃走。目前,该洗浴中心被查封,涉案5人被批捕。

今年19岁的田丽(化名),新密人,是郑州一所高校大一学生。暑假期间,家境贫寒的她为减轻家人负担,7月初在帝湖花园夜市摊当服务员。21日深夜,田丽不小心打翻酒水,洒在了客人身上。醉酒的客人威胁要掀翻夜市摊,老板赶紧赔了500元,其中有田丽300元的工资。田丽被辞退,老板扣押她的证件,要她第二天还上200元。而田丽身上仅剩100多元。

凌晨3时许,田丽到金水区聂庄找堂姐田青借100元钱。田青没钱,同屋的赵秀芳说可带田丽找别人借。一早,赵秀芳带田丽到南曹清水湾洗浴中心。洗浴中心的何晓珍竟劝说田丽:“在这里当小姐吧,一天能赚200元。”田丽不同意要走,被赵秀芳拉回锁在屋内。何晓珍的男友杨亚鹏夺走了田丽的小灵通,翻出她家人电话,让田丽选择:“要么留下上班,要么通知家里说你在这儿卖淫,还得送5000元贖人。”田丽无奈假装答应,想借机逃走。

在二楼屋内,趁没人注意,田丽打开窗户,沿水管跳下,带伤逃走报警。管城刑侦一中队民警赶到洗浴中心,现场查获一对男女卖淫嫖娼。随后,该洗浴中心被查封,负责人也被刑拘。

昨日,杨亚鹏、何晓珍和赵秀芳因涉嫌强迫卖淫被管城区检察院批捕。洗浴中心负责人和一名服务生因介绍卖淫被批捕。此外,据赵秀芳供述,带田丽去洗浴中心之前,不仅与杨、何合谋好了,且田丽的堂姐田青也知道这件事情。办案民警正在追捕田青。

线索提供 李燕萍 董立成

高中生如何选择大学 准职业人教育PK大学学历教育

随着国家学历教育的不断扩招,全国大学毕业生人数快速膨胀,据统计,2000年大学毕业生人数134万,顺利就业人数108万,2007年已高达495万,据预测将有近6成毕业生无法顺利就业,其中专科层次占了绝大部分。大学生就业压力越来越大,高中生该如何选择大学,成为家长和考生要深思的问题。

准职业人教育

PK大学学历教育

目前,在就业方面职业教育比学历教育有更强的优势。职业教育是一种专业的专业技能和职业素质教育,择业的对象也比较集中,在培训过程中强调实际操作,按照社会上的职业要求来安排学生的学习,满足企业对实用技术人才的需求。随着信息化力度的不断加大,社会严重缺乏IT技术人才,尤其需要大量具备系统、专业的网络技术人才。资料显示,每年全国各类企业对网络工程师的需求缺口达60万人,而社会对该类人才的培养远远满足不了需求的增长。网络人才的旺盛需求,使得该类人才的薪酬迅速高涨,目前,

网络工程师的月薪在5500—9600元。相比之下,大学学历教育是学校按照教学需要来安排课程,按照师资情况决定教学内容,注重理论知识的培养,缺乏专业技能的实践,再加上学习内容太多(20—30门课),除去假期和大量的自习课,专业课程学习时间太短,无法满足企业的真正需求。这是大学生就业难的最关键原因。

专家:学历教育

缺乏技能培养

清华大学电子工程系教授、博士生导师李星说:“由于历史原因,信息技术人才,特别是网络技术人才的储备和市场供应严重缺乏,学历教育缺乏对职业技能的培养,大专院校毕业生普遍没有经过职业培训,缺乏信息技术的职业知识和技能,不能胜任所在单位的信息化建设工作。清华大学适时推出‘1+6网络工程职业培训’不但是积极响应政府的号召更是为社会输送合格网络专才的举措。”

清华万博推出

“1+1+1”高端复合型

网络人才培养计划

清华万博1+6网络工

程师培训作为职业培训的旗舰项目,其酝酿、产生和发展与越来越多的社会需求是分不开的。一面是网络行业巨大的就业机会,一面是大学生强大的失业压力,而他们不能很好的匹配的原因恰恰是由于没有合适的培训课程。为了解决这一问题,清华万博公司与国家劳动和社会保障部合作,推出“1+6网络工程师职业培训”。清华万博河南中心07年针对中等学历人群推出“1+1+1”高端复合型网络人才培养计划,高中、中专学员经测试入学,同时学习高端网络技能和大学理论知识,毕业可获得网络工程师资格证书和大学文凭,定向推荐IT企业高薪就业。这种“技能+学历+职业素质”的“准职业人教育模式”,实现了学历教育和职业教育的最佳组合,一经推出即受到广大高中毕业生及家长的追捧。据了解,近期有关单位将举行大型的专家咨询说明会,咨询电话为68207701/68207702,地址为:文化路(科技市场)中科信息大厦4楼,届时学生家长可带领学生一同参加。

软件专业人才未来很抢手

CSTP 绿野教育基地报名进行中

高考录取工作接近尾声,出现了“几家欢喜几家愁”的局面,对于考试不理想的同学也不要气馁,俗话说“三百六十行,行行出状元”,成才的道路有很多条。

选个好专业一样锦绣前程

“2005年我高考落榜后,感觉前途一片渺茫,当时我真不敢相信自己的耳朵,我估计至少要考上一个普通本科,没想到自己落榜了。在暑假里不知哭了多少次,父母看到我这个样子,每

企业:用人观念转变不重学历重技能

现在企业用人观念发生了巨大的变化,现代企业的大人标准是技能第一,学历第二。一部分大学生虽然拿

最具活力的CSTP专业飞速发展

CSTP是中国软件专业人才培养工程的简称,CSTP项目是根据《国务院关于印发鼓励软件产业和集成电路产业发展若干政策的通知》(国发[2000]18号)的文件精神,深入贯彻落实《教育部等九部门关于加快软件人才培养和队伍建设的上绿野,拿就业“通行证”

现在是个信息高速发展的社会,时刻召唤着“技能人才”的加入,电脑走进了千家万户,成为绝大多数

都劝我:‘上大学不是唯一的出路,更何况还有360行’。母亲说的对,我还要为将来打拼。”绿野电脑学校影视动画专业毕业生刘娟说。

于是她把目光放在了郑州几所学校。经了解,她感觉

到文凭,但因缺乏实践动手能力,被挡在了用人单位门外。

据统计,目前有30%的

若干意见》(教高[2003]10号)和《国务院关于大力发展职业教育的决定》(国发[2005]35号),是由中国软件行业协会、科技部火炬中心和中国国际人才交流基金会三方将集中各自在软件人才培养方面的优势和资源,所实施的强强联合战

行业必不可少的应用工具之一,只要你热爱这个行业,经过绿野电脑学校培训,就能胜任大企业的工

绿野最有实力,毕业后好就业,就决定来绿野电脑学校学习。到校后班主任、生活指导老师都对她的关心照顾,让她很快从高考的阴影中走了出来。经过两年的学习,被安置到省电视台做影视后期,薪水比本科毕业生高出一倍。

大学毕业后因缺少技能无法就业。今年有495万大学生走出校门,就意味着150多万大学生找不到合适的工作。

略,CSTP绿野教育基地也是河南省唯一一家政府实施的国家工程,是最具活力的产业。

用人单位对软件人才有极大的需求,仅2007年,人才缺口就达80万。据专家预测,CSTP专业人才是未来软件行业最抢手的人才。

作,还能拿到国家承认的文凭,具备了这一切你就拿到了就业“通行证”,成为都市白领。

绿野毕业生自编三字经,献给母校。读绿野,学技术,拿学历,找工作,通行证,好就业,做白领,享人生,梦想全,都实现。

学生:“三字经”献母校

绿野电话:0371-68660001 绿野数控:0371-68970800

总校地址:郑州市航海路与淮南街交叉口南200米路西

CSTP电话:0371-69380003

网址:www.lyedu.com